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I vantaggi delle nostre pistole

Pistole di soffiaggio

Ogni pistola è progettata secondo un’applicazione specifica. 
Per questo, le nostre pistole possono essere utili in moltissimi 
settori aziendali come le officine per auto, le falegnamerie, l’agri-
coltura, l’industria, l’automotive. 

Ampla ha la soluzione per il tuo soffiaggio con aria compressa!

Il soffiaggio con aria compressa è utilizzato per tantissime ope-
razioni nelle aziende, come la pulizia, l’asciugatura o il raffredda-
mento di determinati pezzi.

Soffiaggio professionale in sicurezza
Tutte le pistole di soffiaggio in sicurezza Airset Ampla presentano 
forza di soffiaggio elevata, basso consumo energetico e livello di 
rumore ridotto. Sono progettate per uso professionale e, grazie 
alla loro forma ergonomica, riducono al minimo il rischio di lesioni 
dall’uso ripetitivo.

Ampla Airset blow guns benefits

Air blow guns

Each blow gun is designed for a specific application. In fact, they 

can be useful in various industries, such as repair shops, woodwor-

king, agriculture, manufacturing, automotive.

Ampla has the right solution for your compressed air blowing!

Blowing with compressed air it’s common in many industrial operations, 

such as cleaning, drying or cooling objects.

Safe and professional Air Blowing

All Ampla Airset safety blow guns have a high blowing force, low air 

consumption and low noise level. They are designed for a professio-

nal employment; and, with their ergonomic design, reduce the risk of 

repetitive strain injuries. In industry, manual blowing with compressed air 

is common when cleaning, drying or cooling objects.

Soffiaggio sicuro
Materiali costruttivi di qualità e un processo 

controllato. Le pistole sono prodotte nei 

nostri stabilimenti di Aicurzio (MB), Italia. 

Testate singolarmente durante la produzione.

Soffiaggio silenzioso
Il rumore sul posto di lavoro può essere 

causa di disturbi all’operatore, rendendo 

il suo ambiente quotidiano meno sicuro.

Safe 

High quality construction materials and a 

monitored production process. Blow guns 

are manufactured at our facilities in Aicurzio 

(MB), Italy. Each blow gun is tested during 

its production.

 Quiet

Noise can be harmful to the workers. 

Our blowguns can improve your working 

environment reducing the noise levels.

Risparmio energetico

Le nostre pistole sono progettate per un 

utilizzo ottimale dell’aria compressa.

Energy saving

Our blow guns are designed for an 

optimized use of compressed air.
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Pistole Tucano Tucano blow gun

Controllo del flusso d’aria Variable airflow trigger

Leva ergonomica Ergonomic handle

Tucano è una pistola robusta progettata per gli ambienti 

industriali. Leggera, maneggevole e sicura. Combina forza di 
soffiaggio con un livello di rumore ridotto. 

Il design ergonomico permette d’impugnare la pistola in diversi 
modi, per facilitare il lavoro e ridurre il rischio di disagi e indolen-
zimenti dovuti a gesti ripetitivi.
Progettata con diversi modelli, ognuno per un’applicazione 
specifica, Tucano è uno strumento affidabile che fornisce un 
soffiaggio preciso ed efficace; con un livello di rumore ridotto e 
alto risparmio energetico. 

Tucano it’s a durable blow gun; designed for industrial and profes-

sional apllications. Lightweight, manuvreable and safe. Combines 

high blowing force with a low noise level.

The ergonomic design allows to handle the blow gun in different ways. 

In order to ease the blowing off and reduce possible injuries due to 

repetitive operations. 

Designed with different models, each for a specific application. Tucano 

is a reliable tool, provides a very precise blow, low noise level and high 

energy saving.

Tucano adotta una speciale valvola che consente il controllo 
progressivo della leva che riduce il livello di rumore e il consu-
mo d’aria. Nella modalità progressiva l’operatore può regolare il 
flusso con grande precisione, utile nella maggior parte dei lavori. 
Invece, premendo completamente la leva si userà tutta la forza di 
soffiaggio.

Tucano adopts a special valve which allows a progressive control of the 

lever: this reduces the noise level and air consumption. In the progres-

sive mode the operator can adjust the flow with great precision, which 

is useful in the most jobs. Instead, fully pressing the lever will use all the 

blowing force.

La pistola è dotata di un’impugnatura Soft-Touch in morbida 
gomma ergonomica. Questo materiale non affatica la mano 
durante l’uso della pistola.

Tucano offers a Soft-Touch handle, made of soft ergonomic rubber, for 

comfort and easy handling. This material reduces the risk of repetitive 

strain injuries.
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Caratteristiche Key features

• Impugnatura ergonomica
• Progettata per l'utilizzo in ambienti difficili e/o industriali
• Realizzata con materiali tecnici e duraturi
•  Leva ergonomica (con impugnatura in morbida gomma) con un 

controllo preciso del flusso d'aria
• Forza di soffiaggio variabile: controllo progressivo della leva
• 2 diverse opzioni per appenderla: appoggiata alla leva di 

azionamento o appesa al supporto apposito.
• Solida connessione in ottone da ¼"
• Parti metalliche interne in acciaio inox, resistenti alla corrosione
• Ugelli di soffiaggio professionali, a seconda delle applicazioni 

industriali
• Corpo resistente agli urti

• Ergonomic grip

• Designed for professional industrial use

• Made of durable materials

• Ergonomic handle: made of soft rubber. Variable airflow trigger

• 2 hanging options: by the trigger or by the specially designed holder. 

Both surrounding areas are enforced to withstand increased wear

• Brass connection ¼”

• Metal parts made of stainless steel, corrosion resistant

• Professional air nozzles, for industrial applications

• Impact resistant body

Materiali / Materials

Leva / Handle Nylon e gomma / Nylon and rubber

Boccola di connessione / 
Thread  

Ottone / Brass

Valvola / Valve Acetalica e acciaio inox / Acetal and stainless steel

Corpo / Body  Nylon

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Peso / Weight 136 g / 0.30 lbs

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F
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La pistola Tucano L130 è dotata di un 
ugello piegato in acciaio inox, adatto ad 
ambienti difficili e condizioni estreme. 
La costruzione del tubetto garantisce re-
sistenza a una notevole usura meccanica; 
mentre l’acciaio inox lo rende resistente 
alla corrosione e agli agenti chimici.

L’ugello crea un flusso d’aria concen-
trato, limita le turbolenze e fornisce un 
soffiaggio preciso ed efficace. L’ugello è 
realizzato in plastica resistente all’usura; 
inoltre, il materiale plastico è antigraffio 
per le superfici più sensibili.

Tucano blow gun L130 offers an angled stain-

less steel nozzle, designed for professional 

industrial use. Nozzle construction guarantees 

resistance to wear; at the same time, stainless 

steel is resistant to corrosion and chemicals.

The nozzle creates a concentrated jet of air 

which reduces turbulence, enabling a more 

precise, effective blowing force. Nozzle is 

made of rugged plastic, resistant to wear. 

Moreover, offers a scratch-free material to 

minimize the risk on delicate surfaces.

TCN 30 4040 

Pistola Tucano con tubo in metallo piegato
Tucano blow gun with angled metal pipe

TCN PL 4040

Pistola Tucano con ugello in plastica
Tucano blow gun with plastic nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN 30 4040 Airset Tucano L130 BSP 1/4” BSP

TCN 30 4041 Airset Tucano L130 NPT 1/4” NPT

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PL 4040 Airset Tucano Blow BSP 1/4” BSP

TCN PL 4041 Airset Tucano Blow NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon 

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,1 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 200 l/m / 7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Pistola con tubetto in acciaio inox e pro-
tezione in gomma. In dotazione un ugello 
realizzato in gomma antigraffio per ridurre 
al minimo i rischi sulle superfici sensibili 
durante l’uso. La forma dell’ugello, “a 
tappo”, permette di pressurizzare i fori 
di tubazioni o stampi, per una maggiore 
efficacia nella pulizia.

Con ugello in gomma, protegge le su-
perfici da graffi. L’ugello è compatto e 
silenzioso. Il suo soffio a ventaglio rende 
la pistola utile per la pulizia di grandi 
superfici, ma anche piccoli particolari o 
macchinari. Inoltre, l’ugello non può es-
sere bloccato per una maggiore sicurezza 
dell’operatore.

Blow gun with angled stainless steel pipe and 

rubber tip nozzle. Nozzle made of scratchproof 

rubber to minimize the risk on delicate surfa-

ces. Rubber tip also works as a pressurizer 

when cleaning pipes or molds, for a more 

efficient cleaning.

With rubber tip. Protects surfaces from scra-

tches. Blowgun is also compact and quiet. 

Nozzle offers a wide flow for cleaning surfaces, 

objects and machinery. The vented tip also 

prevents pressure exceeding 30 PSI (2 Bar) 

if the tip becomes blocked (conforms with 

OSHA Std 1-13.1).

TCN TP 4040

Pistola Tucano con protezione in gomma
Tucano blow gun with rubber tip

TCN PS 4040

Pistola Tucano con ugello antigraffio di sicurezza
Tucano blow gun with scratchproof safety nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN TP 4040 Airset Tucano Tip BSP 1/4” BSP

TCN TP 4041 Airset Tucano Tip NPT 1/4” NPT

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PS 4040 Airset Tucano Blow Anti-Scratch BSP 1/4” BSP

TCN PS 4041 Airset Tucano Blow Anti-Scratch NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon e gomma / Nylon and rubber

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,1 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 200 l/m / 7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 162 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 66 mm / 2.6”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

SUVA PRO

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Dotata di un ugello in gomma a fessure 
che genera un getto ampio ed efficace. 
L’ugello è silenziato per una riduzione del 
rumore; la sua punta in gomma è stata 
sviluppata per le applicazioni sensibili.
Questo speciale ugello è montato su un 
tubetto in acciaio inox per raggiungere le 
aree lontane e allo stesso tempo mante-
nere una distanza di soffiaggio sicura.

Offers a vented rubber nozzle, which creates 

a wide and efficient flow. Nozzle is silenced for 

a low noise level. Its rubber tip is designed for 

delicate surfaces or parts. This special safety 

nozzle is fixed on an angled stainless steel 

pipe, for narrow, hard-to-reach spaces; also, 

keep a safety distance from blown surfaces. 

TCN S3 4040 

Pistola Tucano con ugello di sicurezza
Tucano blow gun with safety nozzle

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 152 mm / 6”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN S3 4040 Airset Tucano L130 S BSP 1/4” BSP

TCN S3 4041 Airset Tucano L130 S NPT 1/4” NPT

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

SUVA PRO

Con ugello in plastica compatto e parti-
colarmente silenzioso. Adatta in quelle 
situazioni in cui si preferisce una pistola 
compatta a un tubetto lungo. La punta in 
plastica non rovina le superfici delicate. 
La pistola presenta un soffio ampio, utile in 
tutte le operazioni di pulizia e asciugatura. 

With silenced nozzle, for a high noise re-

duction. Suitable for sweeping large areas 

or general-purpose cleaning of parts and 

machines. Nozzle is made of rugged plastic, 

resistant to wear. Moreover, offers a scra-

tch-free material to minimize the risk on 

delicate surfaces.

TCN PN 4040

Pistola Tucano con ugello silenziato
Tucano blow gun with silenced nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PN 4040 Airset Tucano Blow Silenced BSP 1/4” BSP

TCN PN 4041 Airset Tucano Blow Silenced NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon 

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 78 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Le fessure poste sull’ugello creano uno 
schermo d’aria protettivo per evitare che 
trucioli soffiati raggiungano l’operatore. 
L’ugello crea un flusso d’aria concentrato, 
limita le turbolenze e fornisce un soffiag-
gio preciso ed efficace. Basso livello di 
rumore. Il materiale plastico è antigraffio 
per le superfici più sensibili.

This blow gun offers an air shield to reduce the 

risk of eye injuries. The air shield has sufficient 

pressure to protect the operator from dust and 

small chips. Nozzle creates a concentrated jet 

of air which reduces turbulence, enabling a 

more precise, effective blowing force. Low noi-

se level. Moreover, offers a scratch-free mate-

rial to minimize the risk on delicate surfaces.

TCN PP 4040

Pistola Tucano con schermo d’aria protettivo
Tucano blow gun with air shield nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PP 4040 Airset Tucano Shield BSP 1/4” BSP

TCN PP 4041 Airset Tucano Shield NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon 

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 200 l/m / 7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

Pistola con ugello piatto dal soffio largo e 
potente, ma con basso livello di rumore. 
Utile in quelle applicazioni dove si deve 
soffiare una grande quantità di trucioli, 
detriti o asciugare rapidamente grandi 
superfici. La costruzione dell’ugello lo ren-
de molto resistente e il materiale plastico 
antigraffio lo rende adatto alle applicazioni 
più sensibili.

This blow gun offers a flat nozzle that gene-

rates a wide and strong blowing force, but at 

a very low noise level. Useful when blowing 

high amount of dust, particles or quickly drying 

wide surfaces. Nozzle construction is resistant 

to wear and its scratch-free material is suitable 

for sensitive applications.

TCN PF 4040 
Pistola Tucano con ugello piatto
Tucano blow gun with flat nozzle

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PF 4040 Airset Tucano Blow Flat BSP 1/4” BSP

TCN PF 4041 Airset Tucano Blow Flat NPT 1/4” NPT

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked



24 www.ampla.it

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
isto

le d
i soffi

ag
g

io
 / A

ir b
lo

w
 g

u
n

s



www.ampla.it 25

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
is

to
le

 d
i s

offi
ag

g
io

 /
 A

ir
 b

lo
w

 g
u

n
s



26 www.ampla.it

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
isto

le d
i soffi

ag
g

io
 / A

ir b
lo

w
 g

u
n

s

Questa pistola sfrutta l’effetto venturi per 
aumentare la sua portata e forza soffiag-
gio. Attinge aria dall’esterno invece che 
dall’impianto, garantendo un risparmio 
energetico, ma con prestazioni maggiori. 
Getto altamente concentrato. La forma 
dell’ugello non consente il bloccaggio del 
foro di uscita, garantendo sicurezza.

This blow gun uses the venturi principle to in-

crease its flow rate and blowing force. It takes 

air from the outside instead of the air line. This 

guarantees energy saving, but with higher per-

formances. Nozzle creates a concentrated and 

strong jet of air. Side ventilation prevents pres-

sure exceeding if the tip becomes blocked.

TCN PV 4040

Pistola Tucano con ugello venturi
Tucano blow gun with venturi nozzle

Materiali / Materials

Tubetto / Pipe Nylon

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,7 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 85 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN PV 4040 Airset Tucano Blow Osha BSP 1/4” BSP

TCN PV 4041 Airset Tucano Blow Osha NPT 1/4” NPT

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: 
in caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria 
esce dalle finestrelle laterali. Conforme 
alla normativa OSHA. La pistola è dotata 
di un ugello piegato in acciaio inox, adatto 
ad ambienti difficili e condizioni estreme. 
La costruzione del tubetto garantisce re-
sistenza a una notevole usura meccanica; 
mentre l’acciaio inox lo rende resistente 
alla corrosione e agli agenti chimici.

Special pipe with side ventilation: prevents 

pressure exceeding 30 PSI (2 Bar) if the tip 

becomes blocked (conforms with OSHA Std 

1-13.1). Also, blow gun adopts an angled 

stainless steel nozzle, designed for profes-

sional industrial use. Nozzle construction 

guarantees resistance to wear; at the same 

time, stainless steel is resistant to corrosion 

and chemicals.

TCN H3 4040

Pistola Tucano con tubo di sicurezza
Tucano blow gun with safety pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

TCN H3 4040 Airset Tucano L130 Osha BSP 1/4” BSP

TCN H3 4041 Airset Tucano L130 Osha NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 152 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked



www.ampla.it 27

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
is

to
le

 d
i s

offi
ag

g
io

 /
 A

ir
 b

lo
w

 g
u

n
s

Pistola di soffiaggio in sicurezza dotata di 
un tubo lungo che permette di avvicinarsi 
alle zone più complicate da raggiungere. 
Il tubo lungo consente anche una mag-
giore distanza di sicurezza dalla superficie 
soffiata.  Il tubo in acciaio inox è adatto 
ad ambienti difficili e condizioni estreme. 

Safety blow gun with an extended pipe for 

narrow, hard-to-reach spaces. Offers also 

a better and safety distance from blown 

surfaces. Pipe is made of stainless steel for 

professional industrial use. 

TCN 35 4040
Pistola Tucano con tubo lungo in metallo
Tucano blow gun with extended metal pipe

Materiali / Materials

Tubetto / Pipe Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

TCN 35 4040 Airset Tucano L350 BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

TCN 35 4041 Airset Tucano L350 NPT 1/4” NPT 327 mm / 13”

TCN 52 4040 Airset Tucano L520 BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

TCN 52 4041 Airset Tucano L520 NPT 1/4” NPT 497 mm / 20”

TCN 10 4040 Airset Tucano L1000 BSP 1/4” BSP 1012 mm / 40”

TCN 10 4041 Airset Tucano L1000 NPT 1/4” NPT 1012 mm / 40”

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: 
in caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria 
esce dalle finestrelle laterali. Conforme 
alla normativa OSHA. Pistola di soffiag-
gio in sicurezza dotata di un tubo lungo 
che permette di avvicinarsi alle zone più 
complicate da raggiungere. Il tubo lungo 
consente anche una maggiore distanza di 
sicurezza dalla superficie soffiata. 
Il tubo in acciaio inox è adatto ad ambienti 
difficili e condizioni estreme. La costruzio-
ne di questo tubo garantisce resistenza 
a una notevole usura meccanica; mentre 
l’acciaio inox lo rende resistente alla cor-
rosione e agli agenti chimici.

Special pipe with side ventilation: prevents 

pressure exceeding 30 PSI (2 Bar) if the tip 

becomes blocked (conforms with OSHA Std 

1-13.1). Safety blow gun with an extended 

pipe for narrow, hard-to-reach spaces. Offers 

also a better and safety distance from blown 

surfaces. Pipe is made of stainless steel for 

professional industrial use. Pipe construction 

guarantees resistance to a very high mecha-

nical wear; at the same time, stainless steel is 

resistant to corrosion and chemicals.

TCN H5 4040
Pistola Tucano con tubo lungo di sicurezza
Tucano blow gun with extended safety pipe

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

TCN H5 4040 Airset Tucano L350 Osha BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

TCN H5 4041 Airset Tucano L350 Osha NPT 1/4” NPT 327 mm / 13”

TCN H2 4040 Airset Tucano L520 Osha BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

TCN H2 4041 Airset Tucano L520 Osha NPT 1/4” NPT 497 mm / 20”

TCN H0 4040 Airset Tucano L1000 Osha BSP 1/4” BSP 1012 mm / 40”

TCN H0 4041 Airset Tucano L1000 Osha NPT 1/4” NPT 1012 mm / 40”

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Pistola di soffiaggio in sicurezza dotata di 
un tubo flessibile. Il tubo, una volta pie-
gato, mantiene la sua forma e può essere 
posizionato a piacere. Utile per raggiun-
gere zone difficili o strette, dove l’utilizza-
tore non riesce ad arrivare. Il tubo lungo 
consente anche una maggiore distanza 
di sicurezza dalla superficie soffiata. La 
costruzione di questo tubo garantisce re-
sistenza a una notevole usura meccanica. 

Safety blow gun with bendable pipe that can 

be adjusted to the desired position. Once 

bended it keeps the desired position and can 

be infinitely adjusted. Perfect for applications 

that are hard to reach with conventional blow 

guns. Offers also a better and safety distance 

from blown surfaces. Pipe construction gua-

rantees resistance to wear.

TCN F3 4040
Pistola Tucano con tubo flessibile
Tucano blow gun with bendable pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

TCN F3 4040 Airset Tucano F350 BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

TCN F3 4041 Airset Tucano F350 NPT 1/4” NPT 327 mm / 13”

TCN F5 4040 Airset Tucano F520 BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

TCN F5 4041 Airset Tucano F520 NPT 1/4” NPT 497 mm / 20”

Materiali / Materials

Tubetto / Pipe PU e acciaio inox / Plastic and stainless steel

*specifiche materiali a p.19 / Material specs p.19

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,1 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 190 l/m / 6.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 16 Bar / 235 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.19 / Technical specs p.19EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Attacco rapido AT 240 AT 240 quick coupling

AT 240 è un attacco rapido di sicurezza per aria compressa 
con disconnessione in 2 fasi. Permette di collegare e scolle-

gare rapidamente una pistola, un tubo o utensile pneumatico 

alla rete di aria compressa. Robusto e maneggevole è ideale 

negli ambienti industriali e professionali: officine, lavorazioni 
metalliche, falegnameria, industria manifatturiera.

Materiali / Materials

Filettatura / Thread Ottone / Brass

Parti in metallo / Metal parts Acciaio inox / Stainless steel

Corpo / Body Tecnopolimero / Technopolymer

Guarnizioni / Seals NBR 

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 12 Bar / 174 psi

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F

Peso / Weight 50 g / 0,11 lbs

Attacco rapido maschio 

Male quick coupling

Attacco rapido femmina 
Female quick coupling

AT 240 is a safety quick coupling for compressed air with 2-stage 

disconnection. It allows quick connection and disconnection of 

a gun, hose, or pneumatic tool to the compressed air network. 

Robust and handy, it is suitable for industrial and professional 

environments: workshops, metalwork, carpentry, manufacturing 

industry.

AT 240

Attacco rapido
Quick couplig

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Connessione / Connection Innesto / Plug

Maschio / Male

AT240M14E74 Airset AT 240 M 1/4" EU M 1/4" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

AT240M38E74 Airset AT 240 M 3/8" EU M 3/8" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

AT240M12E74 Airset AT 240 M 1/2" EU M 1/2" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

Femmina / Female

AT240F14E74 Airset AT 240 F 1/4" EU F 1/4" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

AT240F38E74 Airset AT 240 F 3/8" EU F 3/8" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

AT240F12E74 Airset AT 240 F 1/2" EU F 1/2" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

www.ampla.it
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The AT 240 is designed with a two-stage safety discharge 

function. Before release, pressure is discharged, eliminating 

the whip effect, which is harmful to the operator, and reducing 

the noise of disconnection. It complies with ISO4414 and is 

built according to European pressure equipment guidelines. 

Furthermore, the coupling is constructed without lubricants, so 

the risk of contamination of the compressed air is limited.

AT 240 è stato progettato con una funzione di scarico 
di sicurezza in due fasi: due movimenti. Prima dello 
sgancio, viene scaricata la pressione, eliminando l’effetto 
frusta, dannoso per l’operatore, e riducendo la rumo-
rosità della sconnessione. È conforme alla normativa 
ISO4414 e costruito secondo le linee guida europee sulle 
attrezzature a pressione. Inoltre, l’attacco è costruito 
senza lubrificanti: viene così limitato il rischio di contami-
nazione dell’aria compressa.

Sicurezza / Safety

• Impugnatura ergonomica consente l’utilizzo dell’attacco con una sola mano
• La connessione e sconnessione richiedono pochissima forza
• AT 240 offre un alto flusso d’aria e bassa caduta di pressione.  

Ciò comporta un utilizzo inferiore di aria compressa.
• Realizzato in materiale plastico ad alte prestazioni; resiste a ca dute accidentali o colpi
• Il corpo in materiale plastico è antigraffio, sicuro per le superfici delicate
• Senza perdite. Il meccanismo di tenuta garantisce che non vi siano  

perdite tra l’innesto e l’attacco
• Le parti interne di tenuta sono realizzate in acciaio inox: resistente alla corrosione  

e all’usura meccanica
• La versione con filettatura di connessione maschio, presenta un o-ring  

di tenuta: non c’è bisogno di applicare teflon sui raccordi

• Ergonomic handle allows one-handed operation of the coupling

• Connection and disconnection requires very little force

• AT 240 offers high air flow and low pressure drop. This results a lower use of compressed air

• Made of high-performance plastic; resists accidental drops or shocks

• Plastic body is scratch-resistant, safe for delicate surfaces

• Leak-free. The sealing mechanism ensures that there are no leaks between the plug  

and the coupling

• Internal sealing parts are made of stainless steel: resistant to corrosion and mechanical wear

• The version with male connection thread has an o-ring sealing: no need to apply Teflon  

to fittings

Caratteristiche principali

Features
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Innesti per attacchi rapidi Quick coupling plugs

Innesti per collegare la pistola o utensile pneumatico  

all’attacco rapido AT 240. 

Quando si utilizza l’aria compressa, le perdite si verificano più 
frequentemente in corrispondenza di un raccordo o innesto. 
Questi componenti, se realizzati con un materiale scadente pos-
sono compromettere il tuo lavoro. È quindi fondamentale assicu-
rarsi che la qualità della connessione sia perfetta; ciò garantisce 
un risparmio di economico e un risparmio energetico. 
L’utilizzo degli innesti rapidi Ampla in abbinamento all’attacco ra-
pido AT 240 possono garantire una qualità e una tenuta duratura 
della tua connessione.

Caratteristiche

• Realizzati in ferro con trattamento anticorrosione 
• Resistenti ai graffi e all’usura
• Rispettano le dimensioni e gli standard utilizzati

Plugs for connecting the gun or pneumatic tool to the AT 240 

safety quick coupling. 

When using compressed air, leaks most frequently occur at a coupling 

or plug. These components, if made of a poor material, can compro-

mise your work. It is therefore essential to ensure that the quality of the 

connection is perfect; this saves money and energy. 

Using Ampla’s plugs in combination with the AT 240 safety quick cou-

pling can guarantee lasting quality and durability of your connection.

Features

• Made of iron with anti-corrosion treatment 

• Resistant to scratches and wear

• Respect dimensions and tolerances of regulatory standards

Innesti rapidi con profilo Europeo DN 7,4
Quick coupling plugs, European profile DN 7,4

Materiali / Materials

Innesto / Plug Ferro con trattamento anti-corrosione / Plated steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Working pressure 12 Bar / 174 psi

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F

Diametro nominale / Nominal flow diameter 7,4 mm / 0,3”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Connessione / Connection Innesto / Plug

Maschio / Male

IN 10M 14E74 Innesto rapido M 1/4" / Plug 

M 1/4" EU

M 1/4" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

IN 10M 38E74 Innesto rapido M 3/8" / Plug 

M 3/8"EU

M 3/8" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

IN 10M 12E74 Innesto rapido M 1/2" / Plug 

M 1/2" EU

M 1/2" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

Femmina / Female

IN 10F 14E74 Innesto rapido F 1/4" / Plug F 

1/4" EU

F 1/4" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

IN 10F 38E74 Innesto rapido F 3/8" / Plug F 

3/8" EU

F 3/8" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

IN 10F 12E74 Innesto rapido F 1/2" / Plug F 

1/2" EU

F 1/2" BSP Europeo / 
European DN 7, 4

Innesto maschio
Male quick coupling plug

Innesto femmina
Female quick coupling plug
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Pistole Tucano con innesto rapido Tucano blow guns with male plug

Pistole di soffiaggio professionali dotate di innesto rapido 
integrato. L’innesto si collega direttamente all’attacco rapido 

di sicurezza AT 240, vedi p.30, che serve a connettere velo-

cemente gli utensili pneumatici al tubo o impianto dell’aria 

compressa. Utilizzare una pistola in abbinamento all’innesto e 
attacco rapido aumenterà la sua facilità d’uso e consentirà una 
riduzione dei tempi di lavoro.  

Quali sono i vantaggi di utilizzare una pistola in abbinamento 
a un attacco rapido AT 240:

• Riduzione dei tempi di lavoro, per velocità di sgancio 
della pistola. La valvola dell’attacco riduce le turbolenze 
consentendo un utilizzo ottimale della pistola. 

• Sicurezza. L’attacco rapido AT 240 presenta una funzione di 
scarico di sicurezza in due fasi: due movimenti. Prima dello 
sgancio, viene scaricata la pressione, eliminando l’effetto 
frusta, dannoso per l’operatore, e riducendo la rumorosità  
della sconnessione.

• Risparmio energetico. AT 240 offre un alto flusso d’aria e bassa 
caduta di pressione. Ciò comporta un utilizzo inferiore di aria 
compressa. Il compressore e l’utensile lavoreranno in modo più 
efficiente ottimizzando il lavoro. 

Professional blow guns with integrated male plug. The plug con-

nects directly to the AT 240 safety quick coupling, see p.30, which 

is used to quickly connect air tools to the compressed air hose or 

system. Using a gun in combination with the plug and quick coupling 

will increase its ease of use and reduce working time. 

What are the advantages of using a gun in combination with an  

AT 240 quick coupling:

• Reduced working time, due to the speed at which the gun is released. 

The valve on the coupling reduces turbulence, allowing optimal use of 

the gun. 

• Safety. The AT 240 quick coupler has a two-stage safety discharge 

function. Before release, pressure is relieved, eliminating the whip 

effect, which is harmful to the operator, and reducing the noise of 

disconnection.

• Energy saving. The AT 240 offers high air flow and low pressure drop. 

This results in a lower use of compressed air. The compressor and 

tool will work more efficiently, optimizing the work.
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Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

TCN 30 4040E74 Airset Tucano L130 EU
Pistola Tucano con tubo in metallo piegato
Tucano blow gun with angled metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5"

TCN PL 4040E74 Airset Tucano Blow EU
Pistola Tucano con ugello in plastica
Tucano blow gun with plastic nozzle

Europeo / European DN 7, 4 56 mm / 2"

TCN PS 4040E74 Airset Tucano Blow Anti-Scratch EU
Pistola Tucano con ugello antigraffio
di sicurezza
Tucano blow gun with scratchproof 

safety nozzle

Europeo / European DN 7, 4 66 mm / 2.6"

TCN TP 4040E74 Airset Tucano L130 Tip EU 
Pistola Tucano con protezione in gomma
Tucano blow gun with rubber tip

Europeo / European DN 7, 4 162 mm / 6"

TCN S3 4040E74 Airset Tucano L130S EU
Pistola Tucano con ugello di sicurezza
Tucano blow gun with safety nozzle

Europeo / European DN 7, 4 152 mm / 6"
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Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

TCN PN 4040E74 Airset Tucano Blow Silenced EU
Pistola Tucano con ugello silenziato
Tucano blow gun with silenced nozzle

Europeo / European DN 7, 4 56 mm / 2"

TCN PP 4040E74 Airset Tucano Blow Shield EU
Pistola Tucano con schermo 
d’aria protettivo
Tucano blow gun with air shield nozzle

Europeo / European DN 7, 4 56 mm / 2"

TCN PF 4040E74 Airset Tucano Blow Flat EU
Pistola Tucano con ugello piatto
Tucano blow gun with flat nozzle

Europeo / European DN 7, 4 56 mm / 2"

TCN PV 4040E74 Airset Tucano Blow Osha EU
Pistola Tucano con ugello venturi
Tucano blow gun with venturi nozzle

Europeo / European DN 7, 4 57 mm / 2"

TCN H3 4040E74 Airset Tucano L130 Osha EU
Pistola Tucano con tubo di sicurezza
Tucano blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5"
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Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

TCN 35 4040E74 Airset Tucano L350 EU
Pistola Tucano con tubo lungo in metallo
Tucano blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 327 mm / 13”

TCN 52 4040E74 Airset Tucano L520 EU
Pistola Tucano con tubo lungo in metallo
Tucano blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 497 mm / 20”

TCN 10 4040E74 Airset Tucano L1000 EU
Pistola Tucano con tubo lungo in metallo
Tucano blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 1012 mm / 40”

TCN H5 4040E74 Airset Tucano L350 Osha EU
Pistola Tucano con tubo lungo di sicurezza
Tucano blow gun with extended safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 327 mm / 13”

TCN H2 4040E74 Airset Tucano L520 Osha EU
Pistola Tucano con tubo lungo di sicurezza
Tucano blow gun with extended safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 497 mm / 20”

TCN H0 4040E74 Airset Tucano L1000 Osha EU
Pistola Tucano con tubo lungo di sicurezza
Tucano blow gun with extended safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 1012 mm / 40”

TCN F3 4040E74 Airset Tucano F350 EU
Pistola Tucano con tubo flessibile
Tucano blow gun with bendable pipe

Europeo / European DN 7, 4 327 mm / 13”

TCN F5 4040E74 Airset Tucano F520 EU
Pistola Tucano con tubo flessibile
Tucano blow gun with bendable pipe

Europeo / European DN 7, 4 497 mm / 20”
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Pistole Standard Standard blow gun

Può essere appesa Two hanging options

Leva ergonomica Ergonomic handle

È il modello “Standard” delle nostre pistole: adatto a mol-
teplici applicazioni come il soffiaggio di detriti, la pulizia e 
l’asciugatura.

Le pistole Airset Standard sono disponibili in differenti modelli 
per soddisfare le richieste dei clienti. Prodotte con ugelli corti, 
lunghi, curvi o speciali per raggiungere i posti più difficili (o per 
soddisfare tutte le applicazioni). I tubetti sono realizzati in acciaio 
inox, per gli ambienti di lavoro più aggressivi.

Questa pistola esiste da 30 anni, usata dai professionisti: 
un prodotto collaudato e sicuro!

It’s the “Standard” model of our blow guns: suitable for many diffe-

rent purposes as blow-off, cleaning and drying tasks.

Airset Standard blow guns range offers different models, for many ap-

plications and to fit customer needs. Short, angled or extended nozzles 

for narrow, hard-to-reach spaces. Pipes and parts are made of stainless 

steel, for a professional industrial use.

Ampla Airset Standard blow gun has been on the market for 30 

years: a reliable product!

La pistola può essere agganciata in due modi: appoggiata alla 
leva di azionamento o appesa al supporto apposito. Entrambi i 
supporti sono rinforzati per una maggiore resistenza all’usura. 

By the trigger or by the specially designed holder. Both surrounding 

areas are enforced to withstand increased wear.

La forma della pistola garantisce al minimo le lesioni da uso ripe-
titivo. La leva dalla forma “aperta” è adatta alle grandi e piccole 
mani, per un soffiaggio preciso e controllato.

Airset Standard blow gun is designed to reduce the risk of repetitive 

strain injuries. Lever offers a variable and precise air flow; also, it is 

designed to comfortably fit both small and large hands.

Materiali / Materials

Leva / Handle Acetalica / Acetal

Boccola di connessione / 
Thread  

Ottone / Brass

Valvola / Valve Acetalica e acciaio inox / Acetal and stainless steel

Corpo / Body  Acetalica / Acetal

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Peso / Weight 136 g / 0.30 lbs

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F
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Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici. 

Dotata di un ugello realizzato in gomma 
antigraffio per ridurre al minimo i rischi 
sulle superfici sensibili durante l’uso. 
La forma dell’ugello, “a tappo”, permet-
te di pressurizzare i fori di tubazioni o 
stampi, per una maggiore efficacia nella 
pulizia. Adatta in quelle situazioni in cui 
si preferisce una pistola compatta a un 
tubetto lungo.

Blow gun with angled stainless steel nozzle, 

designed for professional industrial use. Nozzle 

construction guarantees resistance to wear; 

at the same time, stainless steel is resistant to 

corrosion and chemicals.

Nozzle made of scratchproof rubber to 

minimize the risk on delicate surfaces. Rubber 

tip also works as a pressurizer when cleaning 

pipes or molds, for a more efficient cleaning. 

Useful when a compact blow gun is preferable 

to a larger one.

STD 30 1002

Pistola Standard con tubo in metallo piegato
Standard blow gun with angled metal pipe

STD TP 1002

Pistola Standard con ugello antigraffio
Standard blow gun with rubber tip

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

STD 30 1002 Airset Standard L130 BSP 1/4” BSP

STD 30 1003 Airset Standard L130 NPT 1/4” NPT

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

STD TP 1002 Airset Standard Tip BSP 1/4” BSP

STD TP 1003 Airset Standard Tip NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,1 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 200 l/m / 7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 19 mm / 0.70”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Con ugello di sicurezza particolarmente si-
lenzioso. La punta in gomma morbida non 
rovina le superfici delicate. Adatta in quelle 
situazioni in cui si preferisce una pistola 
compatta a un tubetto lungo. 
La pistola presenta un soffio ampio, utile in 
tutte le operazioni di pulizia e asciugatura. 

Dotata di un ugello in gomma a fessure 
che genera un getto ampio ed efficace. 
L’ugello è silenziato per una riduzione del 
rumore; la sua punta in gomma è stata 
sviluppata per le applicazioni sensibili in 
cui non si deve danneggiare la superficie 
soffiata. 

With safety silenced nozzle, for a high noise 

reduction. Nozzle is designed for sensitive 

operations, like car cleaning or drying delicate 

parts; where it’s important to preserve the 

surface. Blowgun is also compact and quiet. 

Nozzle offers a wide flow for cleaning surfaces, 

objects and machinery. 

Offers a vented rubber nozzle, which creates 

a wide and efficient flow. Nozzle is silenced for 

a low noise level. Its rubber tip is designed for 

delicate surfaces or parts. This special safety 

nozzle is fixed on an angled stainless steel 

pipe, for narrow, hard-to-reach spaces; also, 

keep a safety distance from blown surfaces.

STD SL 1002

Pistola Standard con ugello silenziato
Tucano blow gun with silenced nozzle

STD S3 1002

Pistola Standard con ugello di sicurezza
Standard blow gun with safety nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

STD SL 1002 Airset Standard Silenced BSP 1/4” BSP

STD SL 1003 Airset Standard Silenced NPT 1/4” NPT

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

STD S3 1002 Airset Standard L130 S BSP 1/4” BSP

STD S3 1003 Airset Standard L130 S NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Alluminio e gomma / Aluminum and Rubber

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 19 mm / 0.70”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 137 mm / 5.40”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Pistola di soffiaggio in sicurezza dotata di 
un tubo lungo che permette di avvicinarsi 
alle zone più complicate da raggiungere. 
Il tubo lungo consente anche una mag-
giore distanza di sicurezza dalla superficie 
soffiata.  Il tubo in acciaio inox è adatto 
ad ambienti difficili e condizioni estreme. 

Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: 
in caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria 
esce dalle finestrelle laterali. Conforme 
alla normativa OSHA. La pistola è dotata 
di un ugello piegato in acciaio inox, adatto 
ad ambienti difficili e condizioni estreme. 

Safety blow gun with an extended pipe for 

narrow, hard-to-reach spaces. Offers also 

a better and safety distance from blown 

surfaces. Pipe is made of stainless steel for 

professional industrial use. 

Special pipe with side ventilation: prevents 

pressure exceeding 30 PSI (2 Bar) if the tip 

becomes blocked (conforms with OSHA Std 

1-13.1). Also, blow gun adopts an angled 

stainless steel nozzle, designed for professio-

nal industrial use. 

STD 35 1002
Pistola Standard con tubo lungo in metallo
Standard blow gun with extended metal pipe

STD H3 1002

Pistola Standard con tubo di sicurezza
Standard blow gun with safety pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

STD 35 1002 Airset STD L350 BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

STD 35 1003 Airset STD L350 NPT 1/4” NPT 327 mm / 13”

STD 52 1002 Airset STD L520 BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

STD 52 1003 Airset STD L520 NPT 1/4” NPT 497 mm / 20”

STD 10 1002 Airset STD L1000 BSP 1/4” BSP 1012 mm / 40”

STD 10 1003 Airset STD L1000 NPT 1/4” NPT 1012 mm / 40”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

STD H3 1002 Airset Standard L130 BSP 1/4” BSP

STD H3 1003 Airset Standard L130 NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: 
in caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria 
esce dalle finestrelle laterali. Conforme 
alla normativa OSHA. Pistola di soffiag-
gio in sicurezza dotata di un tubo lungo 
che permette di avvicinarsi alle zone più 
complicate da raggiungere. 

Special pipe with side ventilation: prevents 

pressure exceeding 30 PSI (2 Bar) if the tip 

becomes blocked (conforms with OSHA Std 

1-13.1). Safety blow gun with an extended 

pipe for narrow, hard-to-reach spaces. Offers 

also a better and safety distance from blown 

surfaces. Pipe is made of stainless steel for 

professional industrial use. 

STD H5 1002
Pistola Standard con tubo lungo di sicurezza
Standard blow gun with extended safety pipe

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.39 / Material specs p.39

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.39 / Technical specs p.39

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

STD H5 1002 Airset STD L350 Osha BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

STD H5 1003 Airset STD L350 Osha NPT 1/4” NPT 327 mm / 13”

STD H2 1002 Airset STD L520 Osha BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

STD H2 1003 Airset STD L520 Osha NPT 1/4” NPT 497 mm / 20”

STD H0 1002 Airset STD L1000 Osha BSP 1/4” BSP 1012 mm / 40”

STD H0 1003 Airset STD L1000 Osha NPT 1/4” NPT 1012 mm / 40”

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Pistole Standard con innesto rapido Standard blow guns with male plug

Pistole di soffiaggio dotate di innesto rapido integrato.  
L’innesto si collega direttamente all’attacco rapido di sicu-

rezza AT 240, vedi p.30, che serve a connettere velocemente 
gli utensili pneumatici al tubo o impianto dell’aria compressa. 

Utilizzare una pistola in abbinamento all’innesto e attacco rapido 
aumenterà la sua facilità d’uso e consentirà una riduzione dei 
tempi di lavoro. Gli innesti sono collegati alla pistola tramite una 
connessione in ottone. Ciò garantisce l’assenza di perdite. 

Quali sono i vantaggi di utilizzare una pistola in abbinamento 
a un attacco rapido AT 240:

• Riduzione dei tempi di lavoro, per velocità di sgancio 
della pistola. La valvola dell’attacco riduce le turbolenze 
consentendo un utilizzo ottimale della pistola. 

• Sicurezza. L’attacco rapido AT 240 presenta una funzione di 
scarico di sicurezza in due fasi: due movimenti. Prima dello 
sgancio, viene scaricata la pressione, eliminando l’effetto 
frusta, dannoso per l’operatore, e riducendo la rumorosità della 
sconnessione.

• Risparmio energetico. AT 240 offre un alto flusso d’aria e bassa 
caduta di pressione. Ciò comporta un utilizzo inferiore di aria 
compressa. Il compressore e l’utensile lavoreranno in modo più 
efficiente ottimizzando il lavoro. 

Blow guns with integrated male plug. The plug connects directly to 

the AT 240 safety quick coupling, see p.30, which is used to quickly 

connect air tools to the compressed air hose or system. 

Using a gun in combination with the plug and quick coupling will increa-

se its ease of use and reduce working time. 

The plugs are connected to the gun via a brass connection. This ensu-

res that there are no leaks. 

What are the advantages of using a gun in combination with an  

AT 240 quick coupling:

• Reduced working time, due to the speed at which the gun is released. 

The valve on the coupling reduces turbulence, allowing optimal use of 

the gun. 

• Safety. The AT 240 quick coupler has a two-stage safety discharge 

function. Before release, pressure is relieved, eliminating the whip 

effect, which is harmful to the operator, and reducing the noise of 

disconnection.

• Energy saving. The AT 240 offers high air flow and low pressure drop. 

This results in a lower use of compressed air. The compressor and 

tool will work more efficiently, optimizing the work.
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Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

STD 30 1002E74 Airset Standard L130 EU
Pistola Standard con tubo in metallo piegato
Standard blow gun with angled metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5"

STD TP 1002E74 Airset Standard Tip EU
Pistola Standard con ugello antigraffio
Standard blow gun with rubber tip

Europeo / European DN 7, 4 19 mm / 0.70"

STD S3 1002E74 Airset Standard L130 S EU
Pistola Standard con ugello di sicurezza
Standard blow gun with safety nozzle

Europeo / European DN 7, 4 152 mm / 6"

STD SL 1002E74 Airset Standard Silenced EU
Pistola Standard con ugello silenziato
Tucano blow gun with silenced nozzle

Europeo / European DN 7, 4 19 mm / 0.70"

STD 35 1002E74 Airset STD L350 EU
Pistola Standard con tubo lungo in metallo
Standard blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 327 mm / 13”

STD 52 1002E74 Airset STD L520 EU
Pistola Standard con tubo lungo in metallo
Standard blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 497 mm / 20”

STD 10 1002E74 Airset STD L1000 EU
Pistola Standard con tubo lungo in metallo
Standard blow gun with extended metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 1012 mm / 40”
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Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

STD H3 1002E74 Airset Standard L130 Osha EU
Pistola Standard con tubo di sicurezza
Standard blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5"

STD H5 1002E74 Airset STD L350 Osha EU
Pistola Standard con tubo lungo di sicurezza
Standard blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 327 mm / 13”

STD H2 1002E74 Airset STD L520 Osha BSP
Pistola Standard con tubo lungo di sicurezza
Standard blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 497 mm / 20”

STD H0 1002E74 Airset STD L1000 Osha EU
Pistola Standard con tubo lungo di sicurezza
Standard blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 1012 mm / 40”
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Pistole Eco Eco blow gun

Può essere appesa Two hanging options

Ergonomica Ergonomic

Con boccola 1/4” BSP in plastica realizzata nella pistola. 
Airset Eco, adatto sia per il professionista che per l’utilizza-

tore occasionale. Il modello è progettato per molteplici appli-

cazioni come il soffiaggio di detriti, la pulizia e l’asciugatura.

Built in 1/4” female plastic thread. Airset Eco blow gun can fit both 

professional and hobbyst needs. Suitable for many different purpo-

ses as blow-off, cleaning and drying tasks.

Eco può essere agganciata in due modi: appoggiata alla leva di 
azionamento o appesa al supporto apposito. Entrambi i supporti 
sono rinforzati per una maggiore resistenza all’usura. 

By the trigger or by the specially designed holder. Both surrounding 

areas are enforced to withstand increased wear.

La forma della pistola garantisce al minimo le lesioni da uso ripe-
titivo. La leva dalla forma “aperta” è adatta alle grandi e piccole 
mani, per un soffiaggio preciso e controllato.

Airset ECO blow gun is designed to reduce the risk of repetitive strain 

injuries. Lever offers a variable and precise air flow; also, it is designed 

to comfortably fit both small and large hands.

Materiali / Materials

Leva / Handle Acetalica / Acetal

Boccola di connessione / 
Thread  

Acetalica / Acetal

Valvola / Valve Acetalica e acciaio inox / Acetal and stainless steel

Corpo / Body  Acetalica / Acetal

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Peso / Weight 136 g / 0.30 lbs

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F



48 www.ampla.it

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
isto

le d
i soffi

ag
g

io
 / A

ir b
lo

w
 g

u
n

s

Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici. 

Blow gun with angled stainless steel nozzle, 

designed for professional industrial use. Nozzle 

construction guarantees resistance to wear; 

at the same time, stainless steel is resistant to 

corrosion and chemicals. 

ECO 30 1000

Pistola Eco con tubo in metallo piegato
Eco blow gun with angled metal pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

ECO 30 1000 Airset ECO L130 BSP 1/4” BSP

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.47 / Material specs p.47

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.47 / Technical specs p.47

Con ugello in metallo compatto. Adatta 
in quelle situazioni in cui si preferisce una 
pistola compatta a un tubetto lungo. 
L’ugello crea un flusso d’aria concen-
trato, limita le turbolenze e fornisce un 
soffiaggio preciso ed efficace. L’ugello è 
realizzato in metallo resistente all’usura.

With short metal nozzle. Useful when a com-

pact blow gun is preferable to a larger one. 

The nozzle creates a concentrated jet of air 

which reduces turbulence, enabling a more 

precise, effective blowing force. Nozzle con-

struction guarantees resistance to wear.

ECO UG 1000

Pistola Eco con ugello corto
Eco blow gun with short nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

ECO UG 1000 Airset ECO Metal BSP 1/4” BSP

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Alluminio / Stainless steel

*specifiche materiali a p.47 / Material specs p.47

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,1 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 200 l/m / 7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 19 mm / 0.70”

*specifiche tecniche a p.47 / Technical specs p.47

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Pistola di soffiaggio in sicurezza dotata di 
un tubo lungo che permette di avvicinarsi 
alle zone più complicate da raggiungere. 
Il tubo lungo consente anche una mag-
giore distanza di sicurezza dalla superficie 
soffiata.  Il tubo in acciaio inox è adatto 
ad ambienti difficili e condizioni estreme. 

Safety blow gun with an extended pipe for 

narrow, hard-to-reach spaces. Offers also 

a better and safety distance from blown 

surfaces. Pipe is made of stainless steel for 

professional industrial use. 

ECO 35 1000
Pistola Eco con tubo lungo in metallo
Eco blow gun with extended metal pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection Tubo / Pipe

ECO 35 1000 Airset ECO L350 BSP 1/4” BSP 327 mm / 13”

ECO 52 1000 Airset ECO L520 BSP 1/4” BSP 497 mm / 20”

ECO 10 1000 Airset ECO L1000 BSP 1/4” BSP 1012 mm / 40”

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.47 / Material specs p.47

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 327 mm / 13”

*specifiche tecniche a p.47 / Technical specs p.47

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 
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Pistole Mouse Mouse blow gun

L’unica pistola che può essere utilizzata in verticale. I con-

dotti di alimentazione dell’aria sono posizionati sopra il piano 
di lavoro. In questo caso, utilizzare pistole tradizionali a 
grilletto obbliga l’utilizzatore ad un’innaturale movimento del 
polso e dell’avambraccio  causando lesioni.

Airset Mouse è il modello ergonomico delle nostre pistole: 
diminuisce le lesioni alla mano, al polso e alle braccia. Il modello 
è adatto a molteplici applicazioni come il soffiaggio di detriti, 
la pulizia e l’asciugatura. I materiali resistenti all’urto e la leva 
progressiva, rendono questa pistola di facile utilizzo per l’utente 
e duratura nel tempo.

Progettata per non utilizzare le dita principali della mano. 
La pistola ha un’impugnatura a “stretta di mano”: l’azionamento 
della leva avviene solo con il pollice o stringendo la pistola con il 
palmo della mano. Queste caratteristiche rendono questa pistola 
adatta alle applicazioni industriali ripetitive come le postazioni 
di assemblaggio o catene di montaggio. Soprattutto per il suo 
supporto gancio integrato che permette di appenderla ovunque.

The first blow gun that can be operated in vertical, for top air 

connection. Grip and hand are designed for vertical air supply 

connection. This offers the best safety and ergonomics for these 

applications; especially when repetitive use occurs.

Airset Mouse is one of the most ergonomic blow guns in our range: 

it can reduce possible strain injuries to the hand, wrist and arm. 

Blow gun is suitable for many different purposes as blow-off, cleaning 

and drying tasks. Designed with rugged material and variable air flow. 

This blow gun is very easy-handling and durable.

Blow gun is operated only with the thumb or hand palm. These features 

make this blow gun suitable for repetitive industrial applications like 

production-lines. Airset Mouse blow gun offers a built-in hanging hook.

Caratteristiche

Key features

• Modo diverso di soffiare: per applicazioni verticali
• Non c’è sforzo sulle dita principali, l’azionamento avviene con 

il pollice o stringendo la leva con tutta la mano: sforzo minimo 
per l’azionamento

• Leva larga, adatta ad ogni tipo di mano
• Comodo gancio integrato per appenderla
• Solida connessione in ottone da ¼”
• Parti metalliche interne in acciaio inox, resistenti alla corrosione
• Ugelli di soffiaggio professionali, a seconda delle applicazioni 

industriali
• Corpo resistente agli urti
• Forza di soffiaggio variabile: controllo progressivo della leva
• Tubetto di soffiaggio in acciaio INOX
• Disponibili ugelli antigraffio per le superfici più delicate

• Designed for top air connection

• Minimum physical effort: blow gun is operated only with the thumb or 

hand palm

• Fits both small and large hands.

• Solid built in female ¼” brass connection

• Metal parts are made of stainless steel: corrosion resistant

• Different nozzles available, for many professional industrial applications

• Impact resistant body

• Variable air flow

• Hanging hook included

Materiali / Materials

Leva / Handle Acetalica / Acetal

Boccola di connessione / 
Thread  

Ottone / Brass

Valvola / Valve Acetalica e acciaio inox / Acetal and stainless steel

Corpo / Body  Acetalica / Acetal

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Peso / Weight 136 g / 0.30 lbs

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°/70° / 14/158 °F
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Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici.

Blow gun with angled stainless steel nozzle, 

designed for professional industrial use. 

Nozzle construction guarantees resistance 

to wear; at the same time, stainless steel is 

resistant to corrosion and chemicals.

MSE 30 1004

Pistola Mouse con tubo in metallo piegato
Mouse blow gun with angled metal pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

MSE 30 1004 Airset Mouse L130 BSP 1/4” BSP

MSE 30 1005 Airset Mouse L130 NPT 1/4” BSP

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.50 / Material specs p.50

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.50 / Technical specs p.50

Con ugello di sicurezza particolarmente 
silenzioso. La punta in gomma morbida 
non rovina le superfici delicate. La pistola 
presenta un soffio ampio, utile in tutte le 
operazioni di pulizia e asciugatura. 

With safety silenced nozzle, for a high noise 

reduction. Nozzle is designed for sensitive 

operations, like car cleaning or drying delicate 

parts; where it’s important to preserve the 

surface. Nozzle offers a wide flow for cleaning 

surfaces, objects and machinery.

MSE SL 1004

Pistola Mouse con ugello silenziato
Mouse blow gun with silenced nozzle

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

MSE SL 1004 Airset Mouse Sil BSP 1/4” BSP

MSE SL 1005 Airset Mouse Sil NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

*specifiche materiali a p.50 / Material specs p.50

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,3 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 80 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 19 mm / 0.70”

*specifiche tecniche a p.50 / Technical specs p.50

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h
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Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: 
in caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria 
esce dalle finestrelle laterali. Conforme 
alla normativa OSHA. La pistola è dotata 
di con tubetto piegato in acciaio inox, 
adatto ad ambienti difficili e condizioni 
estreme. La costruzione del tubetto ga-
rantisce resistenza a una notevole usura 
meccanica; mentre l’acciaio inox lo rende 
resistente alla corrosione e agli agenti 
chimici.

Tubetto speciale con sfogo di sicurezza: in 

caso di chiusura del foro d’uscita, l’aria esce 

dalle finestrelle laterali. Conforme alla norma-

tiva OSHA. La pistola è dotata di con tubetto 

piegato in acciaio inox, adatto ad ambienti 

difficili e condizioni estreme. La costruzione del 

tubetto garantisce resistenza a una notevole 

usura meccanica; mentre l’acciaio inox lo 

rende resistente alla corrosione e agli agenti 

chimici.

MSE H3 1004

Pistola Mouse con tubo di sicurezza
Mouse blow gun with safety pipe

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di connessione / Connection

MSE H3 1004 Airset Mouse L130 Osha BSP 1/4” BSP

MSE H3 1005 Airset Mouse L130 Osha NPT 1/4” NPT

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

*specifiche materiali a p.50 / Material specs p.50

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

*specifiche tecniche a p.50 / Technical specs p.50

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h 

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Pistole Mouse con innesto rapido Mouse blow guns with male plug

Pistole di soffiaggio dotate di innesto rapido integrato.  
L’innesto si collega direttamente all’attacco rapido di sicu-

rezza AT 240, vedi p.30, che serve a connettere velocemente 
gli utensili pneumatici al tubo o impianto dell’aria compressa. 

Utilizzare una pistola in abbinamento all’innesto e attacco rapido 
aumenterà la sua facilità d’uso e consentirà una riduzione dei 
tempi di lavoro. Gli innesti sono collegati alla pistola tramite una 
connessione in ottone. Ciò garantisce l’assenza di perdite. 

Quali sono i vantaggi di utilizzare una pistola in abbinamento 
a un attacco rapido AT 240:

• Riduzione dei tempi di lavoro, per velocità di sgancio 
della pistola. La valvola dell’attacco riduce le turbolenze 
consentendo un utilizzo ottimale della pistola. 

• Sicurezza. L’attacco rapido AT 240 presenta una funzione di 
scarico di sicurezza in due fasi: due movimenti. Prima dello 
sgancio, viene scaricata la pressione, eliminando l’effetto 
frusta, dannoso per l’operatore, e riducendo la rumorosità della 
sconnessione.

• Risparmio energetico. AT 240 offre un alto flusso d’aria e bassa 
caduta di pressione. Ciò comporta un utilizzo inferiore di aria 
compressa. Il compressore e l’utensile lavoreranno in modo più 
efficiente ottimizzando il lavoro. 

Blow guns with integrated male plug. The plug connects directly to 

the AT 240 safety quick coupling, see p.30, which is used to quickly 

connect air tools to the compressed air hose or system. 

Using a gun in combination with the plug and quick coupling will increa-

se its ease of use and reduce working time. 

The plugs are connected to the gun via a brass connection. This ensu-

res that there are no leaks. 

What are the advantages of using a gun in combination with an 

AT 240 quick coupling:

• Reduced working time, due to the speed at which the gun is released. 

The valve on the coupling reduces turbulence, allowing optimal use of 

the gun. 

• Safety. The AT 240 quick coupler has a two-stage safety discharge 

function. Before release, pressure is relieved, eliminating the whip 

effect, which is harmful to the operator, and reducing the noise of 

disconnection.

• Energy saving. The AT 240 offers high air flow and low pressure drop. 

This results in a lower use of compressed air. The compressor and 

tool will work more efficiently, optimizing the work.
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Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Profilo / Profile Tubo / Pipe

MSE 30 1004E74 Airset Mouse L130 EU
Pistola Mouse con tubo in metallo piegato
Mouse blow gun with angled metal pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5”

MSE SL 1004E74 Airset Mouse Sil EU
Pistola Mouse con ugello silenziato
Mouse blow gun with silenced nozzle

Europeo / European DN 7, 4 19 mm / 0.70”

MSE H3 1004E74 Airset Mouse L130 Osha EU
Pistola Mouse con tubo di sicurezza
Mouse blow gun with safety pipe

Europeo / European DN 7, 4 123 mm / 5”
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Airset Rubber Flow è una pistola realiz-
zata totalmente in gomma. E’ una pistola 
leggera e compatta: più piccola del palmo 
della mano. Realizzata in gomma, è utile 
per il soffiaggio sulle superfici delicate. 

Airset Rubber Flow blow gun is entirely made 

of rubber. Light weight and compact: smaller 

than a hand palm. Made of scratchproof rub-

ber to minimize the risk on delicate surfaces.

RUB GM 1010

Pistola in gomma Rubber Flow
Rubber Flow blow gun

Materiali / Materials

Corpo / Body Gomma / Rubber

Boccola di connessione / Thread Ottone / Brass

Innesto / Plug Ferro con trattamento anti-corrosione / Plated steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Forza di soffiaggio (a 6bar in ingresso) / Blowing force (with a 6bar - 90psi inlet) 2,5 N

Consumo d’aria (a 6bar in ingresso) / Air consumption (with a 6bar - 90psi inlet) 275 l/m / 9.7 scfm

Livello sonoro (a 6bar in ingresso) / Sound level (with a 6bar - 90psi inlet) 83 dB(A)

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 10 Bar / 145 psi

Pistola in gomma Rubber Flow Rubber Flow blow gun

Airset Rubber Flow è una pistola realizzata totalmente in 
gomma. Leggera e compatta: più piccola del palmo di una 
mano. Specifica per il soffiaggio sulle superfici delicate. 

Airser Rubber Flow blow gun in entirely made of rubber. Light wei-

ght and compact: smaller than a hand palm. Made of scratchproof 

rubber to minimize the risk on delicate surfaces.

Caratteristiche Key features

• Estrema facilità d’uso: Per soffiare, basta flettere la canna della 
pistola con il dito.

• Realizzata totalmente in morbida gomma: anti-graffio, per le 
superfici più delicate

• Compatta: la pistola è più piccola del palmo di una mano; può 
essere trasportata facilmente in borse degli attrezzi, cassette o 
camici da lavoro: tascabile!

• Corpo resistente agli urti

• Very easy to use: to blow, just press on the gun pipe with your finger

• Made of scratchproof rubber to minimize the risk on delicate surfaces.

• Light weight and compact: smaller than a hand palm. Can be carried 

into bags, toolboxes and work suites: pocket!

• Impact resistant

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Connessione / Connection

RUB GM 1010 Airset Rubber Flow 1/4” BSP

RUB GM 1010E74 Airset Rubber Flow EU Profilo Europeo / European Profile DN 7,4
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Kit soffiaggio cabina camion

Blow Gun Kit for truck

Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• 1 attacco universale

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 universal coupler

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPTVE 3010 07

Kit soffiaggio universale cabina camion
Blow gun kit for truck - Universal

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPTVE 3010 07 Kit Universal Blu / 
Blue

Innesto rapido sotto il sedile del 
conducente / Universal coupler under 

the driver seat

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPTE 3010 07 Kit Universal Blu / 
Blue

Innesto rapido sotto il sedile del 
conducente / Universal coupler under 

the driver seat

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag

Kit di soffiaggio disponibile per diverse 
marche di camion e/o installazioni. 
Composti da una pistola di soffiaggio, 
tubo con raccordi e attacchi per la cabina.

Blow gun kit for various truck brands and/

or installations. Kit composed of a blow gun, 

spiral hose with fittings and cabin coupler.
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Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano  

con raccordi 
• 1 rubinetto rapido da fissare in cabina 

per camion Iveco Stralis

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 Iveco Stralis quick coupler

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPLVE 3010 16

Kit soffiaggio Iveco Stralis cabina camion - con rubinetto rapido 
Blow gun kit for truck Iveco Stralis - with quick coupler

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPLVE 3010 16 Kit Stralis Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPLE 3010 16 Kit Stralis Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag

Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• 1 raccordo filettato per camion Iveco 

Stralis

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 Iveco Stralis type threaded coupler

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPLVE 3010 11

Kit soffiaggio Iveco Stralis cabina camion - con raccordo filettato
Blow gun kit for truck Iveco Stralis - with threaded coupler

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPLVE 3010 11 Kit Stralis Blu / 
Blue

Raccordo filettato /  
Threaded coupler

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPLE 3010 11 Kit Stralis Blu / 
Blue

Raccordo filettato /  
Threaded coupler

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag
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Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano  

con raccordi 
• 1 rubinetto rapido da fissare in cabina 

per camion Scania

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 Iveco Scania quick coupler

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPSVE 3010 09

Kit soffiaggio Scania cabina camion
Blow gun kit for truck Scania 

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPSVE 3010 09 Kit Scania Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPSE 3010 09 Kit Scania Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag

Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• 1 rubinetto rapido da fissare in cabina 

per camion Renault

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 Renault quick coupler

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPNVE 3010 26

Kit soffiaggio Renault cabina camion
Blow gun kit for truck Renault

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPNVE 3010 26 Kit Renault Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPNE 3010 26 Kit Renault Blu / 
Blue

Rubinetto rapido / 
Quick coupler

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag
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Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• 1 innesto rapido per camion Mercedes

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• 1 Mercedes type plug

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPMVE 3010 58
Kit soffiaggio Mercedes cabina camion 
Blow gun kit for truck Mercedes

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPMVE 3010 58 Kit Mercedes Blu / 
Blue

Innesto rapido in cabina / Quick plug 4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPME 3010 58 Kit Mercedes Blu / 
Blue

Innesto rapido in cabina / Quick plug 4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag

Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• Connessione Scania, Iveco Stralis e 

universale

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• Scania, Iveco Stralis and universal  

connection

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPRVE 3010 17

Kit soffiaggio multimarca (Iveco Stralis  - Scania) cabina camion 
Blow gun kit for truck - Multibrand Iveco Stralis  - Scania

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPRVE 3010 17 Kit Trio Blu / 
Blue

Innesto rapido Iveco Stralis, Scania e 
universale / Iveco Stralis, Scania and 

universal connection

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPRE 3010 17 Kit Trio Blu / 
Blue

Innesto rapido Iveco Stralis, Scania 
e universale /Iveco Stralis, Scania and 

universal connection

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag
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Il kit è composto da:
• 1 pistola in plastica con tubetto piegato 
• 1 tubo spirale in poliuretano con 

raccordi 
• Connessione Scania, Renault, Iveco 

Stralis e universale

Tutti i componenti sono trasportati 

nella valigetta in dotazione. 

Kit is composed of:

• 1 blow gun with angled nozzle

• 1 spiral hose with fittings 

• Scania, Renault, Iveco Stralis and universal 

connection

All parts are packed in a plastic suitcase 

included with the kit. 

KPCVE 3010 25
Kit soffiaggio multimarca (Iveco Stralis  - Scania - Renault) cabina camion 
Blow gun kit for truck - Multibrand Iveco Stralis  - Scania - Renault

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza 
tubo / Hose 

length

Confezione / 
Packaging

KPCVE 3010 25 Kit Poker Blu / 
Blue

Innesto rapido Iveco Stralis, Scania, 
Renault e universale / Iveco Stralis, 

Scania, Renault and universal  

connection

4x6 mm 4m / 13ft Valigetta / Suitcase

KPCE 3010 25 Kit Poker Blu / 
Blue

Innesto rapido Iveco Stralis, Scania, 
Renault e universale / Iveco Stralis, 

Scania, Renault and universal  

connection

4x6 mm 4m / 13ft Busta di plastica / 
Plastic bag
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Kit tubo a spirale con pistola Blow gun and spiral hose kit

Kit pronto all’uso, senza bisogno di teflonare i raccordi, con 
connessione filettata da 1/4” BSP.

Ready to use kit: no need to put teflon on fittings, male 

connection 1/4”.

Caratteristiche della spirale Spiral hose features

• Realizzata in poliuretano 95 Shore
• Raccordi girevoli da ¼” maschio BSP
• O-ring di tenuta sul raccordo: non c’è bisogno di mettere  

il teflon, pronti all’uso e senza perdite d’aria!
• Molla anti piega in plastica: niente graffi sulle superfici  

a contatto

Disponibili in diverse lunghezze e diametri
Kit disponibile con diversi modelli di pistole, per ogni applicazione. 
Possibilità di personalizzare il kit con i colori del cliente.

• Made of polyurethane 95 shore

• Swiveling fittings, male 1/4”

• Fittings equipped with o-rings: no need to put teflon on fittings,  

ready to use with no air leaks!

• Fitted with plastic spring guard: scratchproof, especially on delicate 

surfaces

Available in different diameter and length.

Different combinations of blow gun types, for many applications.             

Kit can be customized with customers colour.

Pistola Airset Standard L130, con tubo 
in metallo piegato, completa di spirale in 
poliuretano 95 shore.

Airset Standard L130 blow gun, with angled 

stainless steel nozzle, equipped with spiral 

hose.

KPPE 3010

Kit soffiaggio con pistola Standard L130
Standard L130 - Blow gun and spiral hose kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPPE 3010 00 KIT PU 5x8 - 3 m Blu / Blue Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 3m / 10ft

KPPE 3010 01 KIT PU 5x8 - 4 m Blu / Blue Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 4m / 13ft

KPPE 3010 02 KIT PU 5x8 - 6 m Blu / Blue Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 6m / 19ft

KPPE 3010 27 KIT PU 6,5x10 - 6 m Blu / Blue Maschio 1/4” / Male 1/4” 6,5x10 mm 6m / 19ft

KPPE 3010 28 KIT PU 6,5x10 - 8 m Blu / Blue Maschio 1/4” / Male 1/4” 6,5x10 mm 8m / 26ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°C/+70°C / 14/158 °F

Pressione massima in entrata / Max. Pressure 10 bar / 145 psi
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Pistola Professionale Airset Tucano L130, 
con tubo in metallo piegato, completa di 
spirale in poliuretano 95 shore.

Airset Tucano L130 professional blow gun, 

with angled stainless steel nozzle, equipped 

with spiral hose.

KPPN 3040 56
Kit soffiaggio con pistola Tucano L130
Tucano L130 - Blow gun and spiral hose kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPPN 3040 56 KIT TUCANO L130 PU 5X8 - 4 m Nero / 
Black

Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Pistola Professionale Airset Tucano Blow, 
con ugello in plastica, completa di spirale 
in poliuretano 95 shore. L’ugello crea un 
flusso d’aria concentrato, limita le turbo-
lenze e fornisce un soffiaggio preciso ed 
efficace. L’ugello è realizzato in plastica 
resistente all’usura; inoltre, il materiale 
plastico è antigraffio per le superfici più 
sensibili.

Airset Tucano BLOW professional blow gun, 

with plastic nozzle, equipped with spiral hose. 

The nozzle creates a concentrated jet of air 

which reduces turbulence, enabling a more 

precise, effective blowing force. Nozzle is 

made of rugged plastic, resistant to wear. 

Moreover, offers a scratch-free material to 

minimize the risk on delicate surfaces.

KPPN PL40 56
Kit soffiaggio con pistola Tucano Blow
Tucano Blow - Blow gun and spiral hose kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPPN PL40 56 KIT TUCANO BLOW PU 5X8 - 4 
m 

Nero / 
Black

Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon 
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Pistola Professionale Airset Tucano L130, 
con ugello di sicurezza, completa di spi-
rale in poliuretano 95 shore. Dotata di un 
ugello in gomma a fessure che genera un 
getto ampio ed efficace. L’ugello è silen-
ziato per una riduzione del rumore; la sua 
punta in gomma è stata sviluppata per le 
applicazioni sensibili in cui non si deve 
danneggiare la superficie soffiata. 

Airset Tucano L130S professional blow gun, 

with safety nozzle, equipped with spiral hose. 

Offers a vented rubber nozzle, which creates 

a wide and efficient flow. Nozzle is silenced for 

a low noise level. Its rubber tip is designed for 

delicate surfaces or parts. This special safety 

nozzle is fixed on an angled stainless steel 

pipe, for narrow, hard-to-reach spaces; also, 

keep a safety distance from blown surfaces.

KPPN S340 56
Kit soffiaggio con pistola Tucano L130S
Tucano L130S - Blow gun and spiral hose kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPPN S340 56 KIT TUCANO L130S PU 5X8 - 4 m Nero / 
Black

Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

Pistola Professionale Airset Tucano Blow 
Anti-Srcatch, con ugello in gomma, 
protegge le superfici da graffi. Completa 
di spirale in poliuretano 95 shore. L’ugello 
è stato sviluppato per le applicazioni 
sensibili, come la pulizia di un’auto o  
l’asciugatura di un particolare delicato, in 
cui non si deve danneggiare la superficie 
soffiata. L’ugello è compatto e silenzioso. 

Airset Tucano blow anti-scratch professional 

blow gun, with scratchproof safety nozzle, 

equipped with spiral hose. Nozzle is designed 

for sensitive operations, like car cleaning or 

drying delicate parts; where it’s important to 

preserve the surface. Blowgun is also com-

pact and quiet. Nozzle offers a wide flow for 

cleaning surfaces, objects and machinery.

KPPN PS40 56
Kit soffiaggio con pistola Tucano Blow Anti graffio
Tucano Blow  Anti scratch - Blow gun and spiral hose kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Raccordi / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPPN PS40 56 KIT TUCANO BLOW ANTI-SCRATCH 
PU 5X8 - 4 m 

Nero / 
Black

Maschio 1/4” / Male 1/4” 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon e gomma / Nylon and rubber 



64 www.ampla.it

Soffiaggio professionale in sicurezza
Professional and safe blow guns

P
isto

le d
i soffi

ag
g

io
 / A

ir b
lo

w
 g

u
n

s

Kit tubo a spirale, pistola, 
attacco rapido di sicurezza e innesto

Spiral hose, gun, safety quick coupling 

and plug kit

Kit pronto all’uso, senza bisogno di avvitare il tubo all’im-

pianto o compressore. La connessione avviene tramite un in-

nesto rapido. È costituito da un tubo spiralato in poliuretano 95 
Shore assemblato con una pistola di soffiaggio, attacco rapido di
sicurezza AT 240 e innesto. Se non si dispone di un attacco 

rapido sull’impianto, è possibile richiederne uno aggiuntivo.

Ready-to-use kit, no need to screw the hose to the system or com-

pressor. The connection is made via a quick connector. It consists 

of a 95 Shore polyurethane spiral hose assembled with a blowgun, 

AT 240 safety quick coupling and plug. If you do not have a quick 

coupling on your system, you can request an additionalone.

Caratteristiche Features

• Spirale realizzata in poliuretano 95 Shore; con molla anti piega 
in plastica: niente graffi sulle superfici a contatto

• Attacco rapido di sicurezza incluso. Per la sconnessione veloce 
della pistola o per connettere altri utensili

• Due Innesti inclusi: uno sulla pistola, per connettersi all’attacco, 
l’altro, al finale del tubo, per connettersi all’impianto

Tubo a spirale disponibile in diverse lunghezze e diametri.
Kit disponibile con diversi modelli di pistole, per ogni applicazione.
Possibilità di personalizzare il kit con i colori del cliente.

• Spiral made of 95 Shore polyurethane; with plastic anti-crease spring: 

no scratches on contact surfaces

• Safety quick coupling included. For quick disconnection of the gun or 

to connect other tools

• Two plugs included: one on the gun, to connect to the coupling, the 

other, at the end of the hose, to connect to the system

Spiral hose available in different lengths and diameters.

Kit available with different gun models, for different applications.

Possibility to customise the kit with customer colours.

Pistola Airset Standard L130, con tubo 
in metallo piegato, completa di spirale in 
poliuretano 95 shore, attacco rapido  
AT 240 e innesto. 

Airset Standard L130 blow gun, with angled 

stainless steel nozzle, equipped with spiral 

hose, AT 240 quick coupling and plug. 

KPAE 3010

Kit soffiaggio con pistola Standard L130 e attacco rapido AT 240
Standard L130 - Blow gun, spiral hose, quick coupling and plug kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Connessione / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPAE 3010 00E74 Kit Airset Standard L130 5x8 3 m AT240 EU Blu / Blue Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 3m / 10ft

KPAE 3010 01E74 Kit Airset Standard L130 5x8 4 m AT240 EU Blu / Blue Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 4m / 13ft

KPAE 3010 02E74 Kit Airset Standard L130 5x8 6 m AT240 EU Blu / Blue Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 6m / 19ft

KPAE 3010 27E74 Kit Airset Standard L130 6,5x10 6 m AT240 EU Blu / Blue Europeo / European DN 7, 4 6,5x10 mm 6m / 19ft

KPAE 3010 28E74 Kit Airset Standard L130 6,5x10 8 m AT240 EU Blu / Blue Europeo / European DN 7, 4 6,5x10 mm 8m / 26ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10°C/+70°C / 14/158 °F

Pressione massima in entrata / Max. Pressure 10 bar / 145 psi
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Pistola Professionale Airset Tucano L130, 
con tubo in metallo piegato, completa di 
spirale in poliuretano 95 shore, attacco 
rapido AT 240 e innesto.

Airset Tucano L130 professional blow gun, 

with angled stainless steel nozzle, equipped 

with spiral hose, AT 240 quick coupling 

and plug.

KPAN 3040 56E74
Kit soffiaggio con pistola Tucano L130 e attacco rapido AT 240
Tucano L130 - Blow gun, spiral hose, quick coupling and plug kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Connessione / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPAN 3040 56E74 Kit Airset Tucano L130 5x8 4 m AT240 EU Nero / Black Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Pistola Professionale Airset Tucano 
Blow,con ugello in plastica, completa di 
spirale in poliuretano 95 shore, attacco 
rapido AT 240 e innesto. L’ugello crea un 
flusso d’aria concentrato, limita le turbo-
lenze e fornisce un soffiaggio preciso ed 
efficace.

Airset Tucano Blow professional blow gun, 

with plastic nozzle, equipped with spiral 

hose, AT 240 quick coupling and plug. The 

nozzle creates a concentrated jet of air which 

reduces turbulence, enabling a more precise, 

effective blowing force. Nozzle is made of rug-

ged plastic, resistant to wear. Moreover, offers 

a scratch-free material to minimize the risk on 

delicate surfaces.

KPAN PL40 56E74
Kit soffiaggio con pistola Tucano Blow e attacco rapido AT 240
Tucano Blow - Blow gun, spiral hose, quick coupling and plug kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Connessione / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPAN PL40 56E74 Kit Airset Tucano Blow 5x8 4 m AT240 EU4 m Nero / Black Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon 
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Pistola Professionale Airset Tucano L130S, 
completa di spirale in poliuretano 95 shore, 
attacco rapido AT 240 e innesto. Dotata di 
un ugello in gomma a fessure che genera 
un getto ampio ed efficace. L’ugello è 
silenziato per una riduzione del rumore; la 
sua punta in gomma è stata sviluppata per 
le applicazioni sensibili in cui non si deve 
danneggiare la superficie soffiata.

Airset Tucano L130S professional blow gun, 

with safety nozzle, equipped with spiral hose, 

AT 240 quick coupling and plug. Offers a ven-

ted rubber nozzle, which creates a wide and 

efficient flow. Nozzle is silenced for a low noise 

level. Its rubber tip is designed for delicate 

surfaces or parts. This special safety nozzle 

is fixed on an angled stainless steel pipe, for 

narrow, hard-to-reach spaces; also, keep a 

safety distance from blown surfaces.

KPAN S340 56E74
Kit soffiaggio con pistola Tucano L130S e attacco rapido AT 240
Tucano L130S - Blow gun, spiral hose, quick coupling and plug kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Connessione / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPAN S340 56E74 Kit Airset Tucano L130S 5x8 4 m AT240 EU Nero / Black Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

Pistola Professionale Airset Tucano Blow 
Anti-Srcatch, completa di spirale in poliu-
retano 95 shore, attacco rapido AT 240 e 
innesto. Con ugello in gomma, protegge 
le superfici da graffi. L’ugello è stato svi-
luppato per le applicazioni sensibili, come 
la pulizia di un’auto o l’asciugatura di un 
particolare delicato.

Airset Tucano blow anti-scratch professional 

blow gun, with scratchproof safety nozzle, 

equipped with spiral hose, AT 240 quick cou-

pling and plug. Nozzle is designed for sensitive 

operations, like car cleaning or drying delicate 

parts; where it’s important to preserve the 

surface. Blowgun is also compact and quiet. 

Nozzle offers a wide flow for cleaning surfaces, 

objects and machinery. 

KPAN PS40 56E74
Kit soffiaggio con pistola Tucano Blow Antigraffio e attacco rapido AT 240
Tucano Blow Anti scratch - Blow gun, spiral hose, quick coupling and plug kit

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Colore / 
Colour

Connessione / Connection ø Tubo / 
ø Hose

Lunghezza tubo / 
Hose length

KPAN PS40 56E74 Kit Airset Tucano Blow Anti-Scratch 5x8
4 m AT240 EU

Nero / Black Europeo / European DN 7, 4 5x8 mm 4m / 13ft

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon e gomma / Nylon and rubber 
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con riduttore di pressione
Safety pressure reduced blow guns

Le pistole con riduttore di pressione Airset Ampla assicurano 

sicurezza, riduzione del rumore e un ulteriore risparmio ener-
getico. Se usi molti utensili pneumatici nella tua linea, queste 

pistole possono aiutarti a risparmiare.

Airset Ampla pressure reduced blow guns offer safety, noise 

reduction and energy saving. If you use many pneumatic tools in 

your facility, this blow guns will help you save.

Caratteristiche Features

Riducono la pressione in ingresso da 6 bar, normale impianto, a 
3.5 bar. Oppure, da 6 bar a 2 bar. Meno pressione significa più 
sicurezza e un soffiaggio più efficiente con prestazioni adeguate.

Perché usare una pistola con riduttore di pressione?

• Riduzione del rumore: il soffiaggio è molto silenzioso
• Risparmio energetico: il riduttore di pressione integrato, da 6 

bar in ingresso a 3.5 bar in uscita (o da 6 a 2 bar), permette di 
consumare meno aria.

• Sicurezza: il prodotto è conforme alle normative europee e 
OSHA (USA). Il prodotto è anche certificato SUVA Pro (Fondo 
nazionale svizzero di assicurazione contro gli infortuni).

Il rumore è spesso riconosciuto come uno dei problemi più gran-
di sul lavoro. Solitamente, affligge gli operatori in 3 modi:

• Psicologico: il rumore spesso è percepito come elemento 
stancante e distraente

• Maschera: il rumore più mascherare altri rumori, l’operatore 
farà fatica a percepire gli altri suoni dell’ambiente di lavoro.

• Fisico: una persona esposta a forti rumori ripetuti rischia danni 
all’udito.

L’aria compressa costa! Il riduttore di pressione può aiutarti a 
risparmiare denaro. Consuma meno aria, fino al 50% in meno!

Inlet pressure is reduced from 6 bar (90 psi) to 3.5 bar (50 psi). 

Or 6 bar (90 psi) to 2 bar (30 psi). Less pressure means a safer and 

more efficient air flow.

Why use a pressure reduced blow gun?

• Noise reduction: Air flow is very quiet.

• Energy saving: Built in pressure reducer from 6 bar, to 3.5 bar (or 6 

bar to 2 bar), allows to consume less air.

• Safety: blow guns meet European and OSHA regulation; Suva Pro 

certification as well.

Noise is often recognized as one of our largest work environment pro-

blems. Usually, it is said that noise affects us in three ways:

• Psychological: Noise can often be perceived as psycologically 

exhausting and distracting.

• Masking: The noise can also mask other sounds, this will make it 

harder for the worker to perceive other sounds.

• Physical: A person that is exposed to loud noise repeatedly will risk 

hearing damage.

Compressed air costs. Pressure reducer can help you save money.

It consumes less air; up to 50%!
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L’ugello crea un flusso d’aria concen-
trato, limita le turbolenze e fornisce un 
soffiaggio preciso ed efficace. L’ugello è 
realizzato in plastica resistente all’usura; 
inoltre, il materiale plastico è antigraffio 
per le superfici più sensibili. 

Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici

The nozzle creates a concentrated jet of air 

which reduces turbulence, enabling a more 

precise, effective blowing force. Nozzle is 

made of rugged plastic, resistant to wear. 

Moreover, offers a scratch-free material to 

minimize the risk on delicate surfaces.

This Blow gun offers an angled stainless steel 

nozzle, designed for professional industrial 

use. Nozzle construction guarantees resistan-

ce to wear; at the same time, stainless steel is 

resistant to corrosion and chemicals.

RTE PL40 40 

Pistola Tucano riduttore di pressione con ugello in plastica
Tucano blow gun pressure reducer with plastic nozzle

RTE H3 4040

Pistola Tucano riduttore di pressione con tubo di sicurezza
Tucano blow gun pressure reducer with safety pipe

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 56 mm / 2”

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RTE PL40 40 Tucano Pressure Reducer Blow 1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 110 l/m / 3,88 scfm 80 dB(A)

RTA PL40 41 Tucano Pressure Reducer Blow 
USA 

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,6 N 60 l/m / 2,12 scfm 65 dB(A)

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio 
(a 6bar in ingres-
so) / Blowing force 

(with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) 
/ Air consumption 

(with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Livello sonoro (a 
6bar in ingresso) 
/ Sound level (with 

a 6bar - 90psi 

inlet) 

RTE H3 4040 Tucano Pressure Reducer L130 OSHA 1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 170 l/m / 6 scfm 81 dB(A)

RTA H3 4041 Tucano Pressure Reducer L130 OSHA USA 1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,7 N 80 l/m / 2,83 scfm 70 dB(A)

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

SUVA PRO

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

SUVA PRO

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Con ugello in gomma, protegge le superfi-
ci da graffi. L’ugello è stato sviluppato per 
le applicazioni sensibili, come la pulizia di 
un’auto o  l’asciugatura di un particolare 
delicato, in cui non si deve danneggiare la 
superficie soffiata. 

Dotata di un ugello in gomma a fessure 
che genera un getto ampio ed efficace. 
L’ugello è silenziato per una riduzione del 
rumore; la sua punta in gomma è stata 
sviluppata per le applicazioni sensibili in 
cui non si deve danneggiare la superficie 
soffiata. 

With rubber tip. Protects surfaces from scra-

tches. Nozzle is designed for sensitive opera-

tions, like car cleaning or drying delicate parts; 

where it’s important to preserve the surface. 

Blowgun is also compact and quiet. 

Offers a vented rubber nozzle, which creates 

a wide and efficient flow. Nozzle is silenced for 

a low noise level. Its rubber tip is designed for 

delicate surfaces or parts. 

RTE PS40 40 

Pistola Tucano riduttore di pressione con ugello antigraffio di sicurezza
Tucano blow gun pressure reducer with scratchproof safety nozzle

RTE S340 40

Pistola Tucano riduttore di pressione con ugello di sicurezza
Tucano blow gun pressure reducer with safety nozzle

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Nylon e gomma / Nylon and rubber 

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 66 mm / 2,60”

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 152 mm / 6”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RTE PS40 40 Tucano Pressure Reducer Blow 
Anti-Scratch 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 0,9 N 170 l/m / 6 scfm 75 dB(A)

RTA PS40 41 Tucano Pressure Reducer Blow 
Anti-Scratch USA 

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,6 N 80 l/m / 2,83 scfm 60 dB(A)

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RTE S340 40 Tucano Pressure Reducer 
130 S 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 170 l/m / 6 scfm 75 dB(A)

RTA S340 41 Tucano Pressure Reducer 
130 S USA 

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,7 N 80 l/m / 2,83 scfm 60 dB(A)

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

SUVA PRO

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

SUVA PRO

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici.

Dotata di un ugello in gomma a fessure 
che genera un getto ampio ed efficace. 
L’ugello è silenziato per una riduzione del 
rumore; la sua punta in gomma è stata 
sviluppata per le applicazioni sensibili in 
cui non si deve danneggiare la superficie 
soffiata. 

Blow gun with angled stainless steel nozzle, 

designed for professional industrial use. Nozzle 

construction guarantees resistance to wear; 

at the same time, stainless steel is resistant to 

corrosion and chemicals.

Offers a vented rubber nozzle, which creates 

a wide and efficient flow. Nozzle is silenced for 

a low noise level. Its rubber tip is designed for 

delicate surfaces or parts. 

RSE H3 1002 

Pistola Standard riduttore di pressione con tubo di sicurezza
Standard blow gun pressure reducer with safety pipe

RSE S310 02

Pistola Standard riduttore di pressione con ugello di sicurezza
Standard blow gun pressure reducer with safety nozzle

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RSE H3 1002 Standard Pressure Reducer 
L130 OSHA 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 170 l/m / 6 scfm 81 dB(A)

RSA H3 1003 Standard Pressure Reducer 
L130 OSHA USA

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,7 N 80 l/m / 2,83 scfm 70 dB(A)

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RSE S310 02 Standard Pressure Reducer 
130 S 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 170 l/m / 6 scfm 75 dB(A)

RSA S310 03 Standard Pressure Reducer 
130 S USA 

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,7 N 80 l/m / 2,83 scfm 60 dB(A)

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Con ugello di sicurezza particolarmente 
silenzioso. La punta in gomma morbida 
non rovina le superfici delicate. La pistola 
presenta un soffio ampio, utile in tutte le 
operazioni di pulizia e asciugatura. 

Pistola con tubetto piegato in acciaio 
inox, adatto ad ambienti difficili e condi-
zioni estreme. La costruzione del tubetto 
garantisce resistenza a una notevole 
usura meccanica; mentre l’acciaio inox 
lo rende resistente alla corrosione e agli 
agenti chimici.

With safety silenced nozzle, for a high noise 

reduction. Nozzle is designed for sensitive 

operations, like car cleaning or drying delicate 

parts; where it’s important to preserve the 

surface. Nozzle offers a wide flow for cleaning 

surfaces, objects and machinery.

Blow gun with angled stainless steel nozzle, 

designed for professional industrial use. Nozzle 

construction guarantees resistance to wear; 

at the same time, stainless steel is resistant to 

corrosion and chemicals.

RME SL10 02

Pistola Mouse riduttore di pressione con ugello silenziato
Mouse blow gun pressure reducer with silenced nozzle

RME H3 1002

Pistola Mouse riduttore di pressione con tubo di sicurezza
Mouse blow gun pressure reducer with safety pipe

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Gomma / Rubber

Materiali / Materials

Ugello / Nozzle Acciao inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 19 mm / 0,70”

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Pressione massima di utilizzo / Max. Pressure 6 Bar / 90 psi

Lunghezza tubo / Nozzle length 123 mm / 5”

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RME SL10 02 Mouse Pressure Reducer 
Sil 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 0,9 N 170 l/m / 6 scfm 75 dB(A)

RMA SL10 07 Mouse Pressure Reducer Sil 
USA 

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,6 N 80 l/m / 2,83 scfm 60 dB(A)

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description Filettatura di 
connessione 
/ Connection

Bar in uscita (a 6bar 
in ingresso) /Output 

pressure (with 6 bar / 

90 psi inlet)

Forza di soffiaggio (a 
6bar in ingresso) / Blowing 

force (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

Consumo d’aria (a 
6bar in ingresso) / Air 

consumption (with a 6bar 

- 90psi inlet) 

Livello sonoro (a 6bar 
in ingresso) / Sound 

level (with a 6bar - 90psi 

inlet) 

RME H3 1002 Mouse Pressure Reducer L130 
OSHA 

1/4” BSP 3,5 bar / 50 psi 1 N 170 l/m / 6 scfm 81 dB(A)

RMA H3 1007 Mouse Pressure Reducer L130 
OSHA USA

1/4” NPT 2 bar / 30 psi 0,7 N 80 l/m / 2,83 scfm 70 dB(A)

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

EU 2003/10/CE Max. 85 dB

OSHA 1910.95 (b) Max. 90 dB 8h

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked

OSHA STD 1-13.1 Max. 2 bar in 

uscita se bloccata / 30 psi if the tip 

becomes blocked
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Schermo in plastica trasparente. Protegge 
da schegge o liquidi che possono rag-
giungere l’operatore durante il soffiaggio. 
E’ possibile montarlo su tutte le pistole di 
soffiaggio dotate di tubetto in metallo. 

Shield made of transparent plastic. Prevents 

debris blowback. Easily attaches on our blow 

guns with metal nozzle.

PAR 5010 10
Schermo anti-schegge
Chip guarding shield

Modelli compatibili / Compatible models

Serie Tucano
Tucano range

TCN304040

TCN354040

TCN524040

TCN10404

Serie Standard
Standard range

STD301002

STD351002

STD521002

STD101002

Serie Eco
Eco range

ECO301000

ECO351000

ECO521000

ECO100000

Serie Mouse / Mouse range MSE301004

Serie Pressure Reducer
Pressure reducer range 

RTE H3 4040

RSE H3 1002

RME H3 1002

Accessori da montare sulle nostre pistole gamma Airset
Accessories designed for Ampla Airset blow guns
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